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ΣΤΗΡΙΖΟΥΜΕ ΤΟ ΔΙΚΑΙΟ ΑΓΩΝΑ ΤΩΝ ΑΓΡΟΤΩΝ ΚΑΙ ΚΤΗΝΟΤΡΟΦΩΝ 

Η ΟΔΠΤΕ εκφράζει την αμέριστη αλληλεγγύη και συμπαράστασή της στον δίκαιο αγώνα των 

αγροτών και κτηνοτρόφων, που αυτές τις μέρες κλιμακώνεται με ισχυρά μπλόκα σε ολόκληρη τη χώρα. 

 Πρόκειται για έναν αγώνα επιβίωσης απέναντι σε πολιτικές που εκτοξεύουν το κόστος 

παραγωγής, ενισχύουν τα καρτέλ και τους μεγαλέμπορους, ενώ η ΚΑΠ, με τους νέους περιορισμούς της, 

επιχειρεί να εξαφανίσει τους μικρομεσαίους αγροτοκτηνοτρόφους. 

Εργαζόμενοι και  αγρότες-κτηνοτρόφοι  έχουμε ένα κοινό αντίπαλο: τις κυβερνητικές επιλογές 

που θυσιάζουν το εισόδημα και τη ζωή μας στις απαιτήσεις των μεγάλων επιχειρηματικών ομίλων. Η 

ακρίβεια, η υπερφορολόγηση,  τα πανάκριβα καύσιμα και η ενέργεια πλήττουν όλους μας, είτε ως 

παραγωγούς είτε ως καταναλωτές. Γι’ αυτό ο αγώνας των αγροτο-κτηνοτρόφων αφορά όλο το λαό. 

Στεκόμαστε στο πλευρό των αγωνιζόμενων αγροτών, στηρίζουμε τα δίκαια αιτήματά τους, όπως οι 

ίδιοι τα διατυπώνουν. 

Απαιτούμε να αποδοθούν οι πολιτικές και ποινικές ευθύνες για το σκάνδαλο του ΟΠΕΚΕΠΕ και να 

επιστραφούν και να μοιραστούν τα χρήματα που κλάπηκαν στους πραγματικούς δικαιούχους. Να μην 

φορτωθούν τα πρόστιμα της ΕΕ στις πλάτες των αγροτών και του λαού.  

Καταγγέλλουμε την κυβέρνηση, που με τη γνωστή τακτική του κοινωνικού αυτοματισμού 

επιχείρησε να μας στρέψει ενάντια στους αγροτικές κινητοποιήσεις και στη συνέχεια με βία και 

καταστολή προσπάθησε να διαλύσει τα αγροτικά μπλοκ. 

 Οι εργαζόμενοι, γνωρίζουμε ποιος ευθύνεται για τα αδιέξοδα που βιώνουν οι αγρότες και ποιος 

«ταλαιπωρεί» τον λαό με πολιτικές που τον αφήνουν απροστάτευτο απέναντι σε φυσικές καταστροφές, 

με την συνεχώς μειούμενη χρηματοδότηση στην Υγεία και την Παιδεία και χωρίς σύγχρονες υποδομές. 

Ο αγώνας τους απέναντι σε αυτές τις πολιτικές, καθώς επίσης και στους μηχανισμούς καταστολής 

είναι και δικός μας αγώνας.  

Για το Κεντρικό Συμβούλιο της ΟΔΠΤΕ 

 Η Πρόεδρος Η Γενική Γραμματέας 
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